

Рецензія  
на освітньо-професійну програму «Ветеринарна медицина»  
для другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина»  
галузі знань 21 «Ветеринарія»

Ветеринарна медицина має особливе значення, як економічне, так і народногосподарське та соціальне. Вона пов'язана безпосередньо з багатьма галузями народного господарства: тваринництвом, харчовою та переробною промисловістю, гуманною медициною.

Освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» Державного біотехнологічного університету містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка магістра ветеринарної медицини європейського рівня, фахівця нової формації, здатного працювати в умовах швидкозмінного, багатофункціонального середовища та використовувати сучасні наукові здобутки, інтелектуальні ресурси для вирішення актуальних проблем в ветеринарній медицині та агропромисловому комплексі на державному і міжнародному рівнях.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Ветеринарна медицина» повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки здобувачів, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Позитивним є значний обсяг практичної підготовки, визначений освітньо-професійною програмою. Набуття професійних навичок забезпечується, крім практичних видів занять, проходженням навчальної та виробничої практик обсягом 14 та 23 кредити ЄКТС відповідно.

До реалізації програми залучені науково-педагогічні працівники з науковими ступенями, вченими званнями, а також висококваліфіковані спеціалісти-практики.

Усе вище викладене дає підстави для висновку, що представлена освітньо-професійна програма відповідає чинним вимогам до розроблення освітніх програм, містить усі необхідні компоненти для підготовки фахівців зі спеціальності 211 «Ветеринарна медицина» в галузі знань 21 «Ветеринарія» та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Завідувач кафедри акушерства, гінекології та біотехнології відтворення тварин ім. Г.В. Зверевої факультету ветеринарної медицини Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького, доктор ветеринарних наук, професор

  
Василь СТЕФАНІК



**ВІРНО**

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ КАДРІВ  
ЛЬВІВСЬКОГО  
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  
ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ  
ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ  
ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

